

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

21787 *Corrección de errores de la Ley 17/2021, de 15 de diciembre, de modificación del Código Civil, la Ley Hipotecaria y la Ley de Enjuiciamiento Civil, sobre el régimen jurídico de los animales.*

Advertido error en la Ley 17/2021, de 15 de diciembre, de modificación del Código Civil, la Ley Hipotecaria y la Ley de Enjuiciamiento Civil, sobre el régimen jurídico de los animales, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 300, de 16 de diciembre de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 154142, artículo segundo, en el título, donde dice: «Decreto de 8 de febrero de 1846.», debe decir: «Decreto de 8 de febrero de 1946.», y en el primer párrafo, en la segunda línea, donde dice: «... Decreto de 8 de febrero de 1846...», debe decir: «... Decreto de 8 de febrero de 1946... ».